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HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 23:39:43

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 29.01.2010 00:08:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127943/answer/127949




WBaH, 3apaBcTByuTe! YV Bac acTeHOCIIEpMUS - CHUXKEHHas IT0XKBUXKHOCTE cliepMaTo3ousos. Ho ¢
TAKOM CIIEpMOrPaMMOM 3a4aThe TEOPETUUYECKH BO3MOXKHO. BaM Heo6xoqumo obciieqoBaHue OJis
BBISIBJIEHHE ITPUYKMHEI ITATOCIIEPMUHY, HE OTKJIafbiBanTe ¢ HUM. OOparantecs, momory. O6ciemoBaHmue
BTOPOTI'0 ITapTHEPA TOxKe HeoOXOOuMO - TpuirHa 0ecIyIomHOro Opaka 10 CTATUCTUKE B PABHBIX HOJISTK
pacnpepnenesa mexnay monamu. 50\50



